

## «СОЛНЕЧНЫЙ ЗАЙЧИК»

### ИЛИ СТАНЬТЕ ПЕРВЫМИ ВМЕСТЕ С НАМИ!

Автор: Орехова Татьяна Сергеевна

Соавторы: Мухина Светлана Борисовна, Лапшина Татьяна Владимировна.

Дата: 10.10.2012 г.



Привет, я – Арина. Я живу в Московском микрорайоне в городе Иваново и хочу рассказать вам о нем. А моя мама будет мне помогать.



Город Иваново расположен в центральной части России, между Ярославлем и Нижним Новгородом в 275 км от Москвы. Наш город, со времен Российской империи, является центром легкой промышленности, славится своими культурными традициями и большим количеством вузов, что позволило Иванову претендовать в 2012 году на статус Молодежной столицы Европы.



Летом мы с родителями ездили в Москву, она мне понравилась. Это очень большой и красивый город. А в нашем городе тоже есть частичка Москвы – это наш микрорайон, который так и называется «Московский». Мама говорит, что еще совсем недавно на этом месте был пустырь.

Наш район - мой ровесник и растет вместе со мной, потому что я родилась в 2007 году и мы с родителями сразу переехали в новую просторную квартиру. Тогда наш дом был единственным на пустыре. С тех пор прошло 5 лет и мне уже, не сосчитать, сколько здесь высотных домов с разными магазинами, аптеками, кафе. А строители все продолжают строить!



С 2006 года Группа Компаний «СУ-155» начала возведение в Иваново крупного микрорайона «Московский».

По своей сути новый микрорайон является первым и крупнейшим районом в городе с подобной философией, когда наряду с жилыми домами возводится вся необходимая для комфортного проживания инфраструктура.





Когда я подросла, и мне исполнилось три года, строители закончили строительство детского

сада для меня и моих друзей. Наш садик уютно расположился среди домов. Мы с мамой из окна нашей квартиры уже давно наблюдали, как он рос, и мечтали скорее отправиться туда, ведь он такой красивый, яркий, и ему так подходит его имя -

– «Солнечный зайчик». И вот настал день, когда все ребята из нашего микрорайона, нарядились и вместе с родителями отправились в новый детский сад. Там нас встречал настоящий, живой Солнечный Зайчик. Мы вместе с ним танцевали и играли.



В марте 2010 г. состоялась торжественная церемония передачи застройщиком «СУ-155» детского сада №1

в Московском микрорайоне ивановскому муниципалитету. Детский сад

«Солнечный зайчик» рассчитан на 120 мест. Его отличают современный дизайн,

полный набор дополнительных помещений, необходимых для всестороннего развития личности ребенка: изостудия, компьютерный, тренажерный и спортивный залы, музыкальный зал, бассейн.



В нашем садике очень красиво и интересно, мне даже родители завидуют. Все взрослые сотрудники вместе

с Солнечным Зайчиком часто устраивают нам праздники, на которые мы приглашаем мам, пап, бабушек и дедушек. Наш Зайчик уже два раза был именинником, мы все его поздравляли, готовили подарки, а вечером все вместе





запускали «фонарики желаний». Жители всего микрорайона наблюдали за нами из окон, радовались и загадывали желания. Все ребята у нас – настоящие спортсмены. Мы занимаемся на спортивных тренажерах, плаваем, участвуем в эстафетах, но больше всего нам нравится заниматься

танцевальным фитнесом. Весной мы приглашаем ребят из других детских садов и устраиваем большой, веселый спортивный праздник. А еще мы выходим на площадки микрорайона, да что там, всего города и учим танцевальному фитнесу всех желающих.



МБДОУ «Детский сад №1» ежегодно проводит Фитнес – марафон «Солнечные зайчики», в котором принимают участие команды воспитанников детских садов разных районов города. На мероприятии команды представляют подготовленные танцевальные фитнес-композиции, показательные выступления и участвуют в мастер-классе.



А еще мы вместе с воспитателями и родителями занимаемся озеленением нашего микрорайона – сажаем деревья, кустарники и конечно красивые цветы. Цветники и клумбы радуют нас красотой и во дворах новостроек и на территории детского сада. Поэтому у нас так красиво! Наш садик стал победителем городского конкурса «Иваново в цвету» – 2011»!



В нашем замечательном районе есть деревянная церковь – Приход Серафима Саровского – одно из любимейших мест всех жителей. Меня здесь крестили. На территории прихода также располагается детская площадка, сцена, пруд с золотыми рыбками. Мы с мамой часто здесь гуляли, когда я еще была совсем маленькой, а теперь я со своими друзьями выступаю здесь на праздниках. Прихожан так много, что все не умещаются в маленькую церковь и сейчас рядом уже воздвигают высокий, стройный, красивый храм.



В июле 2003 года на пустыре был заложен камень, указавший место будущего церковного престола.

Этот день стал основанием и вместе с тем началом строительства храма, посвященного памяти одного из наиболее почитаемых русских святых – преподобного Серафима Саровского.



В нашем замечательном районе есть деревянная церковь – Приход Серафима Саровского – одно из любимейших мест всех жителей. Меня здесь крестили. На территории прихода также располагается детская площадка, сцена, пруд с золотыми рыбками. Мы с мамой часто здесь гуляли, когда я еще была совсем маленькой, а теперь я со своими





На протяжении последующих лет в храме ведутся работы по благоустройству. На прилегающей территории возведен ансамбль деревянных строений, где расположились помещения воскресной школы, трапезная, церковная лавка и лекторий. В 2008 году состоялось ещё одно знаменательное событие, которое по

праву можно считать приходским торжеством. В этот день неподалёку от деревянной церкви состоялась закладка первого камня нового каменного храма в честь Покрова Матери Божией. Чин освящения закладки будущего храма совершил преосвященный Иосиф, епископ Иваново-Вознесенский и Кинешемский, в присутствии многих молящихся и почётных гостей.



Скоро я пойду в школу, она здесь тоже рядом. Это общеобразовательная гимназия №36 очень известная в городе системой художественно-эстетического образования. А после уроков я буду заниматься спортом в новом спортивном комплексе, открытию которого рады жители близлежащих многоэтажек — теперь им не нужно возить своих детей на занятия в спортивные секции, расположенные далеко от дома, ребята вполне смогут дойти до спорткомплекса самостоятельно.



В 2011 году микрорайоне "Московский", открылся физкультурно-оздоровительный комплекс.

Универсальный спортивный комплекс предназначен для проведения физкультурно-оздоровительных и учебно-тренировочных занятий по художественной гимнастике, прыжкам на батуте, различным видам спорта.



Здание комплекса соединено крытым переходом с общеобразовательной гимназией № 36. Теперь ребята из этого учебного заведения смогут заниматься в просторном спортивном зале комплекса. Но что самое главное — в комплексе установлено современное спортивное оборудование, которое соответствует мировым стандартам.

Кроме того, власти надеются, что посвятив себя спорту, подрастающее поколение забудет о вредных привычках.



Вот в таком замечательном районе города Иваново я живу.

Это **первый** подобный дружный район в городе; у нашего детского сада тоже **первый** номер и девиз наш: «Станьте **первыми** вместе с нами!».

А еще, скажу по секрету, мы с мамой и папой с нетерпением ждем, когда в нашем микрорайоне закончат строить детскую поликлинику и еще один детский садик, потому что детишек становится все больше, и очень важно, чтобы всем им хватило мест в садиках. И наша семья скоро станет больше – мама подарит мне братика, и мы будем расти вместе с нашим микрорайоном!



**СТАНЬТЕ ПЕРВЫМИ ВМЕСТЕ С НАМИ!**